

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第644期 | 2024年6月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



二零二三年八月二十六日，一千四百多名来自欧洲各国的法轮功学员在法国巴黎举办游行，揭露中共对法轮功学员的血腥迫害，呼吁各界人士认清中共邪恶，帮助制止迫害。

舒兰市张金华因言论被非法关押

【明慧网】二零二四年六月二日，舒兰市法轮功新学员张金华，和婆婆一起，向世人讲法轮大法的美好，被警察绑架。目前，张金华被非法关押在舒兰市国保大队。

张金华，女，今年 58 岁，单位核算员，已退休，家住舒兰市吉舒街。丈夫已去世，有一优秀儿子在外省工作。

张金华曾经疾病缠身，身体非常虚弱，天天打不起精神，到多次省城大医院就诊，确诊不了什么病，多年吃中西药无效果。再因丈夫去世，更是雪上加霜，体重只有几十斤。

二十多年来，张金华见证婆母修炼法轮大法，身心健康，她心里知道大法好，由于大法受蒙冤迫害，她不敢走进来。

张金华渴望能健康，二零二三年，她阅读了李洪志师父的著作《转法轮》。自从读懂了宝书《转法轮》，她的了人生观、世界观发生了转变，知道了人活着是为了返本归真。她逐渐地按照真、善、忍做事，做到真诚、善良、宽容、忍让，遇事向内找，淡泊名利，做事

为他人着想。她修炼大法后，更加孝敬 83 岁婆母。

至今，张金华修炼法轮大法一年左右，她的身体逐渐康复。以前，邻居、同事、同学看她活不起的样子，现在看她脱胎换骨，满面红光，体重增加几十斤，走路一身轻。看她身体和精神的巨变，人们就知道法轮大法就是好！

张金华和婆婆两人看到瘟疫肆虐，为了叫人明白大法真相，远离险恶，二零二四年六月二日上午十点左右，她们走上街头，告诉世人大法美好，被不明真相的世人诬告，遭吉舒派出所警察绑架、非法抄家。

当日，张金华的婆婆已回家，第二天，二零二四年六月三日，张金华被非法关押在舒兰市国保大队。

相关责任人：

政法委书记范瑞军、副书记王汉明；

公安局局长刘宏、副局长宋世宁；国保大队队长：戢艳辉、副大队长 张学涛；吉舒派出所：所长：孙耀强。◇

吉林省临江市610头目柳威遭恶报死亡

【明慧网】临江市政法委“六一零”办主任柳威，与时任国保大队原队长刘茗荃、后任队长石登峰、副大队长刘汝敏等人，为达到捞取名利、往上爬的目的，紧随中共江氏流氓集团，卖力迫害法轮功，犯下累累罪恶。二零二四年二月初，柳威遭恶报死于小细胞肺癌，年仅五十岁出头。

“六一零”办公室主任柳威，在任职期间，为了自己所谓的仕途，积极参与迫害法轮功学员。

◆ 二零零九年四月十七日，在临江市“六一零”指使下，国保大队队长刘茗荃，副队长刘汝敏带领国保大队和派出所社区人员绑架法轮功学员徐东成、王淑娥、徐义文一家三口，刘海云夫妇及女儿一家三口及法轮功学员冯淑兰。冯淑兰走脱，恶徒将徐义文非法拘留十五天，将王淑娥、冯淑兰、刘海云、徐东成非法劳教，刘海云、徐东成被劳教所拒收后回家，被迫流浪失所。

◆ 二零零九年九月，在白山市和临江市“六一零”指使下，临江市国保大队队长刘茗荃、临江林业公安局警察，先后非法抄家、绑架了法轮功学员秦嗣英高守和夫妇，迟民宝、李玉兰夫妇，朱丙



娟、王永华夫妇、张东艳和她女儿，徐传霞，李天华等。

后将张东艳非法劳教一年六个月，她女儿非法拘留十五天，李天华被刘茗荃勒索家人五千元，非法罚款三千元；秦嗣英、高守和夫妇被非法劳教拒收，被勒索五千元；李玉兰被非法劳教拒收，被勒索三千元；朱丙娟、王永华被非法劳教拒收；迟民宝被非法劳教两年，被绑架到吉林饮马河劳教所，后转到长春市朝阳沟劳教所迫害。

◆ 二零一零年十月二十九日，由省“六一零”、白山市“六一零”，临江市“六一零”牵头，由临江市公安局国保大队队长石登峰负责，在临江君安旅社非法私设监狱，办洗脑班迫害法轮功学员，各派出所、街道社区先后劫持了法轮功学员郭春芳、焉彩英、李玉香、李天清、徐桂霞、王维芝、陈

玉琴等几十人到洗脑班，洗脑班里面逼迫法轮功学员放弃信仰。

◆ 在二零一一年，在柳威的授意下，临江市国保大队、各派出所警察联合大规模绑架、劳教、办洗脑班，绑架了二十多名法轮功学员，非法劳教十多人，还有的家属（未修炼法轮功）也被非法拘留，柳威对此负有不可推卸的责任。

◆ 二零一一年三月，柳威、石登峰绑架法轮功学员邢君、王林岚，非法拘留迫害。

◆ 二零一一年六月十五日，临江市“六一零”主任柳威扬言，他们从省里“六一零”申请经费在临江建安旅社私设监狱、洗脑班迫害法轮功学员。在柳威指使下，石登峰带领各派出所、街道社区恶徒，先后将法轮功学员陈玉琴、老云夫妇、姜英、冯淑兰、陈琦、邢君、刘宝华等绑架到洗脑班迫害。

善恶必报，如今，柳威死于小细胞肺癌，年五十岁出头。

希望那些参与过和还在参与迫害法轮功学员的人赶快警醒，希望你们不要再为中共这个人类历史上最大的邪教卖命了，为你自己与你的亲人的生命与未来负责。◇

迫害法轮功  法网难逃

法轮功在中国一直是合法的



◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇